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Η παραίτηση του Γκάρεθ Γουόρντ πυροδοτεί επαναληπτικές εκλογές στην Κιάμα

Ένας Αυστραλός πολιτικός και καταδικασμένος για βιασμό παραιτήθηκε από το
κοινοβούλιο λίγο πριν την αποπομπή του, αφού έχασε μια νομική προσφυγή για να
παραμείνει στη βουλή.

Ο Γκάρεθ Γουόρντ, 44 ετών, κρίθηκε τον περασμένο μήνα ένοχος για σεξουαλική
επίθεση σε δύο νεαρούς άνδρες, ηλικίας 18 και 24 ετών, μεταξύ 2013 και 2015, και
βρίσκεται τώρα υπό κράτηση εν αναμονή της επιβολής της ποινής του.

Νωρίτερα αυτή την εβδομάδα, ο Γουόρντ ξεκίνησε μια νομική προσπάθεια για να
εμποδίσει το κοινοβούλιο της Νέας Νότιας Ουαλίας (NSW) να τον αποβάλει, αλλά
απορρίφθηκε την Πέμπτη, αφού το δικαστήριο απέρριψε τα επιχειρήματα ότι η κίνηση
αυτή αποτελούσε «προσβολή» της δημοκρατίας.

Τα σχέδια για την απομάκρυνσή του την Παρασκευή ματαιώθηκαν όταν, λιγότερο από
δύο ώρες πριν από την προγραμματισμένη ψηφοφορία για την απομάκρυνσή του, ο
Ward παραιτήθηκε από τη θέση του ανεξάρτητου μέλους για την Kiama.
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Ο Αυστραλός πολιτικός Γκάρεθ Γουόρντ κρίθηκε ένοχος για βιασμό

Η επιστολή παραίτησης του Γουόρντ ελήφθη από το κοινοβούλιο στις 09:08 τοπική
ώρα την Παρασκευή (00:08 GMT), λίγο πριν από την προγραμματισμένη ψηφοφορία
στις 10:30 για την απομάκρυνσή του.

Η παραίτησή του -η οποία έρχεται χρόνια μετά την πρώτη δημοσιοποίηση των
κατηγοριών για σεξουαλική επίθεση- σημαίνει ότι ο Γουόρντ δεν θα λαμβάνει πλέον
βουλευτικό μισθό.

Επίσης, πυροδοτεί τη διεξαγωγή επαναληπτικών εκλογών στην εκλογική περιφέρεια
της νότιας ακτής της Νέας Νότιας Ουαλίας που διεξάγει το Ward από το 2011.

Το 2021, ο Γουόρντ παραιτήθηκε από υπουργός πολιτείας και εγκατέλειψε το
Φιλελεύθερο Κόμμα, αλλά αρνήθηκε να εγκαταλείψει το κοινοβούλιο και επανεξελέγη
το 2023.

Κατά τη διάρκεια της νομικής του αμφισβήτησης, οι δικηγόροι του Γουόρντ
υποστήριξαν ότι οι προσπάθειες απομάκρυνσής του από το κοινοβούλιο πριν
ολοκληρωθεί η διαδικασία των εφέσεων ήταν «προσβολή των θεμελίων της
αντιπροσωπευτικής δημοκρατίας».

Ο πρωθυπουργός της Νέας Νότιας Ουαλίας, Κρις Μινς, δήλωσε στα μέσα ενημέρωσης
την Παρασκευή ότι η παραίτηση του Γουόρντ «έπρεπε να είχε γίνει νωρίτερα».

«Εάν καταδικαστείτε για μερικές από τις πιο σοβαρές κατηγορίες - σεξουαλική επίθεση
στη Νέα Νότια Ουαλία - δεν μπορείτε να καθίσετε ως εν ενεργεία βουλευτής
εισπράττοντας κοινοβουλευτικό μισθό», δήλωσε ο ηγέτης των Εργατικών.

«Πώς μπορείς να εκπροσωπήσεις την κοινότητά σου πίσω από τα κάγκελα;»

Ο ηγέτης της αντιπολίτευσης Μαρκ Σπίκμαν χαρακτήρισε την νόμιμη προσπάθεια του
Γουόρντ να παραμείνει στο κοινοβούλιο «επαίσχυντη» και κατηγόρησε τον πρώην
βουλευτή ότι «παίζει παιχνίδια» με το κοινό και το κοινοβούλιο.

Ο Γουόρντ, ο οποίος αναμένεται να καταδικαστεί τον επόμενο μήνα, δήλωσε ότι
σκοπεύει να ασκήσει έφεση κατά της ετυμηγορίας.
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